

Приглашение

Capital Markets Day 2025

Лондонская фондовая биржа

09:00-13:00 BST, 15 сентября 2025 года

АО «Эйр Астана», крупнейшая группа авиакомпаний в Центральной Азии и Кавказском регионе по объему выручки и размеру воздушного флота, проведет День рынков капитала (Capital Markets Day 2025) для инвесторов и аналитиков на Лондонской фондовой бирже в понедельник, 15 сентября 2025 года.

Мероприятие пройдет под руководством Питера Фостера, Главного исполнительного директора, и будет включать в себя серию презентаций руководителей высшего звена и операционного менеджмента по следующим темам:

- Группа компаний Air Astana введение
- Наша стратегия, рынок и факторы роста
- Достижение заявленных целей с момента IPO
- Операционное совершенство
- Финансовые результаты
- Инвестиционная привлекательность

Мероприятие начнётся в 09:00 по британскому летнему времени (BST) и продлится до 13:00, включая сессию вопросов и ответов, а также неформальное общение с руководством компании.

Количество мест ограничено, регистрация обязательна. Для доступа в здание London Stock Exchange по адресу: 10 Paternoster Square, London, EC4M 7LS необходимо предъявить документудостоверение личности с фотографией.

Просим подтвердить участие в мероприятии по электронной почте investor.relations@airastana.com

For more information, please contact:

Группа Air Astana

Служба по связям с инвесторами

investor.relations@airastana.com

О Группе Air Astana

Группа Air Astana является крупнейшей группой авиакомпаний в регионах Центральной Азии и Кавказа по объему выручки и размеру воздушного флота. Группа эксплуатирует парк воздушных судов, состоящий из 61 самолета, распределенный между Air Astana, авиакомпанией полного цикла, которая выполнила свой первый рейс в 2002 году, и бюджетным перевозчиком FlyArystan, созданным в 2019 году. Группа обеспечивает регулярные, прямые и транзитные, ближнемагистральные и дальнемагистральные

пассажирские и грузовые авиаперевозки на внутренних, региональных и международных маршрутах по Центральной Азии, Кавказу, Дальнему Востоку, странам Персидского залива, Индии и Европе. Air Astana четырнадцать раз была признана «Лучшей авиакомпанией Центральной Азии и СНГ» и в девятый раз была награждена за «Лучшее обслуживание в Центральной Азии и СНГ» по версии Skytrax World Airline Awards. FlyArystan трижды признан Skytrax «Лучшим бюджетным перевозчиком в Центральной Азии и СНГ». Также Air Astana имеет пятизвёздочный рейтинг в категории крупнейших авиакомпаний от APEX. Ценные бумаги Компании прошли листинг на Казахстанской фондовой бирже, Astana International Exchange и Лондонской фондовой бирже (тикер: AIRA).